
prefeitura vai chegar a um ponto em que todos os funcionários irão receber salário mínimo, 
governo dá um reajuste de salário e o prefeito não repassa este percentual aos que ganh 
acima de um salário. Imediatamente, o Presidente deu início à Ordem do Dia, e encaminho 
o Projeto de Lei 001/2000, à Comissão de Justiça e Redação, para que a mesma emita se 
parecer. ·A referida comissão, após uma pequena análise da matéria, pediu ao presidente, 
prazo para analisar melhor e emitir seu parecer. Nada mais havendo a tratar, a sessão fo. 
encerrada e para constar, eu, João Batista Francisco da Silva, Chefe de Secretaria, lavrei 
presente ata, que lida e discutida será assinada pelo Presidente e demais vereadores. 
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Ata da segunda sessão Ordinária. Aos trinta e um dias, do mês de março, do ano de 

ois mil, na sala de sessões da Câmara Municipal de Pedrinópolis, Minas Gerais, situada à 
ua José Severino da Cunha n.º 42, às dezenove horas, foi aberta a segunda sessão ordinária, 
· "gida pela excelentíssima senhora Presidente em exercício Elinta Narciso Vitorino, que 
ompôs a Mesa Diretora, com o Secretário Ailton Ferreira de Castro. Compareceram os 
eguintes vereadores: André Luiz Espíndula de Oliveira; Aristonides Mendes; Diomedes 
laudino Bessa; Crivaldo Marciano Bessa e Marcelo Silva Pereira. No ato da abertura da 

essão, foi proclamado a Oração do vereador. Em seguida, foi verificado o quorum e 
stalado o Pequeno Expediente, quando foi feita a leitura da ata da reunião anterior, das 

orrespondências, e da pauta do dia, que constava as seguintes matérias. Projeto de Lei n. º 
02/2000, de autoria do Executivo, que autoriza denominar Joaquim Demetrio logradouro 
ublico desta cidade e contem outras providencias; Projeto de Lei n.º 003/2000, de autoria 
o Executivo, que autoriza denominar Euclides Gonçalves de Oliveira logradouro publico 
esta cidade e contem outras providencias; Projeto de Lei n. º 004/2000, de autoria do 
xecutivo, que autoriza denominar Feliciano Gundim Júnior logradouro público desta 
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